COMMUNE D’OUPEYE

ETABLISSEMENTS CONTENANT DES INSTALLATIONS OU ACTIVITES CLASSEES EN VERTU DU DECRET DU 11 MARS 1999 RELATIF AU PERMIS D’ENVIRONNEMENT
Concerne la demande Monsieur Marc LOLY domicilié Rue de la Haxhe, 47 à 4680 HERMEE
En vue d'obtenir le permis unique relatif à la régularisation d’une série de bâtiments fonctionnels pour l’activité et l’exploitation d’un chenil d’une capacité maximale de 50 chiens et chiennes reproducteurs situé rue Devant-la-Ville, 21 à 4680 HERMEE.

L’enquête publique est également réalisée en vertu des articles R.IV.40-1 § 1er, 4° ; R.IV.40-2 §1er,2 et D.IV.40 du CODT

Le dossier sans Etude d'Incidence peut être consulté à l'Administration Communale à partir du 26/02/2024
Date d'affichage de la demande : 21/02/2024
Date d'ouverture de l'enquête :  26/02/2024
Clôture de l'enquête : Lieu : Administration Communale d'Oupeye – Environnement




  4, rue des Ecoles à 4684 HACCOURT




   Date : 12/03/2024 à 10H00.

Les observations écrites peuvent être adressées à l'Administration Communale d'Oupeye – Service Environnement – 4, rue des Ecoles à 4684 HACCOURT.
Le Bourgmestre porte à la connaissance de la population qu'une enquête publique est ouverte, relative à la demande susmentionnée.
Le dossier peut être consulté à partir de la date d'ouverture jusqu'à la date de clôture de l'enquête, chaque jour ouvrable pendant les heures de service de 8H30 à 12H00 et le jeudi de 13H30 à 15H30.  

Le dossier peut également être consulté les jeudis 29/02/2024 et 07/03/2024 de 15H30 à 20H00 sur rendez-vous pris au plus tard vingt-quatre heures à l'avance auprès de Mme MALPAS Barbara au 04/267.06.42.

Tout intéressé peut formuler ses observations écrites ou orales auprès de l'Administration Communale dans le délai mentionné ci-dessus, jusqu'à la clôture de l'enquête.

Les réclamations et observations verbales sont recueillies sur rendez-vous par le conseiller en environnement ou, à défaut, par l'agent communal délégué à cet effet.

Tout intéressé peut obtenir des explications techniques sur le projet auprès du demandeur, du conseiller en environnement ou, à défaut, du Collège Communal ou de l'agent communal délégué à cet effet, du fonctionnaire technique et du Fonctionnaire Délégué (Rue Montagne Sainte-Walburge, 2 à 4000 LIEGE – Tél. 04/224.54.11).

Le Collège Communal est l’autorité compétente pour statuer sur cette demande.

La Responsable du Service Environnement : Barbara MALPAS – Conseiller en Environnement : Olivier THONNARD  

A Oupeye, le 20/02/2024
Le Bourgmestre

